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Prítomní členovia MsV: 

pp. Karin Bartošová, Mgr. Božena Rendeková, Zita Majerová, Luboš Stratený, Dana Schillerová a  
Ing. Vladimír Bagin, Magda Kobzová 
 

Program 
 
1. Otvorenie  
2. Informácia z posledného MsZ Ilava  
3. Požiadavky MČ  
4. Rôzne  
5. Záver  
 
Bod: 1 a 2  
 
Zasadnutie otvorila predsedníčka MsV p. Karin Bartošová. Prítomní zhodnotili závery prijaté na MsZ dňa 26.3. 2019, 
 na jeho základe prebehla diskusia o prehodnotení a stanovení prioritných požiadaviek MČ, požiadavky na časový 
harmonogram ich plnenia a spôsob kontroly ich plnenia. 
 
Bod: 3 
 
P. Bartošová informovala o návrhu, aby Úrad mesta Ilava zverejnil na svojom webovom sídle požiadavky všetkých mestských 
častí Ilava a zároveň bol zodpovednými zamestnancami vypracovaný plán ich plnenia. Toto bolo, na zasadnutí MsZ dňa 
26.3.2019 zo strany primátora mesta odobrené. 
 
Z tohto dôvodu sa predkladajú občanom volebného obvodu č. 2  požiadavky, so stavom ich plnenia, posúdenia, ako nasleduje: 
 
Požiadavka MČ Stav plnenia 
Kompletná revitalizácia sídliskového vnútrobloku ul. 
Medňanská (bytové domy č. 515, 516, 517 a 518); vrátane 
vyriešenia priestorov po bývalej strojovni/kotolni, 
umiestnených v BD č. 517;  

 

Zmena dopravy na ulici Medňanská tj.  zjednosmernenie 
dopravy (ZŠ) 

 

Revitalizácia a rekonštrukcia (obnova) mostu 
v sídliskovej časti Skala 

 

Výmena smetných košov v MČ volebný obvod č. 2 – 
resp. zaradiť tento volebný obvod do celkovej obmeny 
smetných košov v meste Ilava (za predpokladu, že sa 
budú smetné koše obmieňať). 

 

Plán vývozu odpadu TSM na  rok 2019 – upraviť plán 
vývozu odpadu pre oblasti so zvýšenou hustotou 
obyvateľstva počas Vianočných a Veľkonočných sviatkov, 
tj. zaradiť do plánu vývozu dátumy 23.12.2019 
a 20.4.2019 tj. zmiešaný odpad /nie triedený. Súčasný 
stanovený plán nie je nastavený skutočnej realite 
hromadenia sa odpadu, ale potrebám a voľbe TSM. 

 

Zjednosmernenie ulica v časti Skala – dom č. 667 – od 
„rodiny Čugových smer Prekop“ 
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ZŠ Medňanská ulica – zabezpečiť opravy dier v plote 
a pravidelné uzamýkanie športového areálu vo 
večerných hodinách + počas víkendov, požiadať ŠP 
o kontrolu areálu v nočných hodinách z dôvodu 
nevhodného zdržiavania sa mládeže 
 
Osadenie 2 retárd – stredná ulica časti Skala  
Autobusová zastávka – ul. Medňanská – ZŠ 
Zrealizovať opravu zastávky vrátane vyčistenia okolia 
v termíne do konca mesiaca marec 2019, zaradiť do plán 
opráv a údržby mesta Ilava + obnova novým náterom 

 

Kontrola a oprava mosta v časti Skala – smer Iliavka   
Orez smrekov na ulici časti Skala – dom č. 667 TSM – orez stromov uskutočnený 
opravy komunikácie od otoča medzi rodinné domy 
(medzi Tomanom a Štefanom), osadenie zrkadlá, 
nakoľko zákruta pri rodinnom dome Štefancových je 
neprehľadná a vybudovanie posedenia s prekrytím na 
trávnatej ploche na Otočí, nakoľko uvedená plocha sa 
využíva ako ihrisko pre rodiny s deťmi. / Začína  po 
pravej strane 598 a končí to 592 y pohľadu od Otoča a 
po ľavej strane 603 a končí to číslom 610./ 
 

 

 
Ďalšie požiadavky:  
1. Obstaranie PD na rekonštrukciu a obnovu požiarnej zbrojnice: v súvislosti so zverejnením plánovanej výzvy. 

Výzva na poskytnutie dotácie bude vyhlásená Ministerstvom vnútra SR v prvej polovici r. 2019. Na základe 
informácií z MV SR, predložených posl. Schillerovou,  „je potrebné sledovať ich stránku, nakoľko presný 
termín bude určený až vo výzve . Od dátumu zverejnenia výzvy  bude určená aj uzávierka na podanie žiadosti 
o poskytnutie dotácii a to do 45 dní od zverejnenia výzvy. Žiadosť o poskytnutie dotácie sa predkladá 
s povinnými prílohami a náležitosťami podľa platných predpisov na základe výzvy vyhlásenej Ministerstvom 
vnútra SR ,takže už aj PD musí byť vypracovaná a vopred nachystaná. Výška max. dotácie zo štátneho 
rozpočtu prostredníctvom rozpočtovej kapitoly Ministerstva vnútra SR je min. 5000,- € a max. 30 000,- €  
na jednu pož. zbrojnicu.  Dotácie sa poskytujú na rekonštrukciu, modernizáciu a celkovú opravu budov 
hasičských zbrojníc. Vypracovanie celej PD je možné urobiť aj cez projektanta z OV DPO Pov. Bystrica za 650,- 
€, ktorý tieto projekty pripravoval pre okolité hasičské zbrojnice, ktorí si už minulý rok podali žiadosti a boli 
úspešní /Košeca, Zliechov, Pruské, Dohňany atď..../ peniaze obdržali v novembri 2018.“ 

 
2. Vybudovanie knihobúdok a ním príslušných oddychových lavičiek v častiach a: vnútroblok Medňanská, b: 

Jesenského c: Skala  
Knihobúdky sú malé verejné knižnice, z ktorých si každý môže požičať knihu a po prečítaní si ju nechať, alebo 

vrátiť, prípadne doniesť knihu. Projekt knihobúdok úspešne funguje v mnohých európskych mestách. Pomocou 
knihobúdky je možné  dať druhý dych použitým časopisom či knihám. „Knihobúdka a lavičky pre verejné čítanie..  vezmi 
knihu – vráť knihu – vymeň knihu – dones knihu“... 

3. Obstaranie projektovej dokumentácie na rekonštrukciu a obnovu cestnej komunikácie a chodníkov 
(vrátane revitalizácie a budovania prvkov zelenej infraštruktúrych ulice Medňanská komplet, mimo 
sídliskového vnútrobloku a realizácia tejto rekonštrukcie do konca roku 2021.  
  

Bod: 4 
- Prítomní skonštatovali, že k predmetným požiadavkám Úrad mesta zatiaľ nepredložil návrh ich plnenia 

a posúdenia, tak, ako sa nepredložil požadovaný investičný plán a plán VO.   
Zapísala: K. Bartošová v.r. 
Dátum: 30.3.2019  
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